
 

 

 

 

 

 

 

Ata de N°11 da sessão ordinária do dia 22 de maio de dois mil e vinte e 

quatro.   

 Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às 19:00 

horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de forma híbrida, 

sob a presidência do Presidente Haroldo Celso Maciel Junior, que após a 

chamada nominal dos Vereadores e tendo número regimental declarou 

aberta a presente sessão. Em seguida autorizou a leitura da ata da sessão 

anterior de forma eletrônica com supervisão por parte do secretário da casa 

vereador Alexandre, que após lida foi colocada a votação e aprovada por 

unanimidade. Em seguida realizou a leitura das matérias adentradas na 

sessão. Pela vereadora Sâmya foi apresentado requerimento nº07/2024 

solicitando que seja executada a pavimentação poliédrica da Rua Carlos 

Soares, localizada no Bairro do Recanto e requerimento nº08/2024 

solicitando que seja executada a pavimentação poliédrica da Rua Maria 

Helena Barroso do Nascimento, localizada no Bairro do Cruzeiro. Pela 

vereadora Andréia foi apresentado requerimento nº22/2024 solicitando que 

seja feito o calçamento em pedra tosca de uma vila localizada no Sítio 

Jacarandá, próximo a caixa d’água sentido ao campo do Corinthians e 

requerimento nº23/2024 solicitando que seja feito o calçamento em pedra 

tosca em uma vila na entrada da Rua Travessa Francisco Cavalcante, 

próximo ao Sr. Tarcísio Costa Sousa. Pelo vereador Alexandre foi 

apresentado emenda impositiva projeto de lei nº27/2024 emenda individual 

ao projeto de lei nº1438/2023, que estima a receita e fixa a despesa para o 

exercício financeiro de 2024, onde destina para infraestrutura e meio 

ambiente; calçamento em pedra tosca no alto do Sítio Boa Vista dos 

Jacintos, no valor de R$103.071,14 (cento e três mil e setenta e um reais e 

quatorze centavos). Foi apresentado a prestação de Contas de Governo da 

Prefeitura Municipal de São Benedito exercício de 2021 de 

responsabilidade do Sr. Saul Lima Maciel.  Em seguida parabenizou o 

Prefeito Saul Maciel pela aprovação de suas contas no seu primeiro 

exercício financeiro da sua gestão. Logo após realizou a votação das 

matérias que após lida foram colocadas a discussão e votação: 

requerimento nº03/2024 de autoria da vereadora Francisca Nunes de Farias; 

requerimento nº03/2024 de autoria do vereador Marculino; requerimento 

nº06/2024 de autoria da vereadora Sâmya; requerimentos nº20/2024 e 

21/2024 de autoria da vereadora Andréia; projeto de lei nº24/2024 de 

autoria do vereador Alex e projeto de lei nº26/2024 de autoria do poder  



 

 

 

 

 

 

 

 

executivo, sendo todos aprovados por unanimidade.  Não havendo mais 

nenhuma matéria a tratar, o Senhor presidente abriu a tribuna para os 

senhores vereadores. Primeira oradora vereadora Andréia, comentou sobre 

os requerimentos que apresentou nesta sessão. Por fim agradeceu pela 

aprovação dos seus requerimentos anteriores. Logo após o Vereador 

Alexandre agradeceu a gestão por ter atendido ao pedido da população nos 

bairros da Cachoeira, Vila Verde e Chora. Em seguida explanou sobre a 

sua Emenda apresentada. Finalizou parabenizando ao Prefeito Saul e vice 

Chiquinho pela aprovação prévia do tribunal de contas, mostrando sua 

competência e transparência diante das contas de governo em sua gestão. 

Em á parte o Vereador Hudson e Vereadora Samya acrescentaram quanto a 

capinação em algumas localidades, frisando que devido a grande demanda 

precisaria de uma equipe maior. Em prosseguimento o Presidente Haroldo 

Junior destacou que participou no NAEC do lançamento do Programa de 

Apadrinhamento Estreitando Laços de crianças e adolescentes em situação 

de acolhimento e na oportunidade explanou sobre este Programa. Por fim o 

Sr. Presidente pediu a todos que ficassem de pé convocando todos os Edis 

para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 05 de junho de 2024 

e invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente 

sessão.  

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 22 de maio de 2024. 

 


